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								    				    RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas



 Nama  Nama Sekola Sekolah h: Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam Kelas/ Semester : II (Dua)/ I (Satu) Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (2 (2 x pertemuan) Hari Hari// Tang Tangga gall :



• • • • •



II.



Standar Kompetensi : Menghafal Al-Qur’an



III.



Kompetensi Dasar



: Mengenal huruf  



Hijaiyah IV. IV.



Indi Indika kator tor Penca Pencapa paia ian n Komp Kompet etens ensii : Melafalkan huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Menunjukkan hafal huruf hijaiyah • •



V.



Tujuan Pembelajaran



VI.



Materi Ajar



VII. VII. Meto Metode de Pemb Pembel elaja ajara ran n VIII. Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Pembelajaran A. • • • • •



B.



: Siswa dapat melafalkan dan menghafal huruf  hijaiyah : Huruf Hijaiyah : Melafalkan, Menghafalkan dan mendemonstrasikan :



Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  Guru mengabsen siswa Melafalkan surat pendek selama lima menit Mengemukakan tujuan pembelajaran “Menghafal Al-Qur’an”



Kegiatan Inti Guru melafalkan huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Siswa menirukan lafal huruf hijaiyah yang dibacakan oleh guru secara klasikal 2-3 kali Guru menjelaskan cara melafalkan huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Siswa mengulang-ulang lafal huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Siswa menuliskan huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Guru memperhatikan cara penulisan siswa dengan benar cara penulisannya • • •



• • •



C.



Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan lafal huruf hijaiyah dengan baik dan  benar didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi • •



Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa • Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa • menjawab salam •



 :



IX.



Sumber B Beelajar Buku pegangan PAI kelas 2 • Juz Amma dan terjemahan •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan huruf hijaiyah dengan baik dan benar. Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan • isian singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas • • • •



•



:  Nama Sekolah Sekolah : Mata Pelajaran Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari Hari// Tang Tangga gall :



: Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit



II.



Standar Ko Kompetensi



: Menghafal Al-Qur’an



III. III.



Kom Kompete petens nsii Dasa Dasarr



: Mengenal tanda baca (harakat)



IV. IV.



Indi Indika kator tor Penca Pencapa paia ian n Komp Kompet etens ensii : Menuliskan huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Melafalkan huruf hijaiyah berharakat : fathah, kasrah, dhamah, tanwin dan sukun. • •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa melafalkan huruf hijaiyah dengan benar 



VI.



Materi Ajar



: Tanda baca (harakat)



VII. VII. Metod Metodee Pem Pembel belaja ajara ran n



: Melafalkan, Demonstrasi.



VIII. Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Pembelajaran



:



A. • • • • • •



•



B. • •



• •



•



C. • • • •



Kegi egiatan tan Pe Pend nda ahu hulluan uan Guru mengkondisikan kelas Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  Guru mengabsen siswa Melafalkan surat pendek selama lima menit Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengenal tanda baca (harakat)” Siswa mempersiapkan alat tulis Kegiatan Inti Guru mendiktekan (imla) huruf hijaiyah dengan benar  Siswa menyimak dengan baik lalu menuliskan huruf yang didiktekan oleh guru Guru mengumpulkan dan memeriksa hasil tulisan siswa Guru memperhatikan cara menulis siswa serta membetulkan jika p enulisan siswa ada yang salah Guru menganjurkan siswa untuk terus berlatih menulis huruf hijaiyah dengan benar. Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 IX.



X.



Sumber B Beelajar : Buku pegangan PAI kelas 2 • Juz Amma dan terjemahan • Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan menulis huruf hijaiyah hijaiyah dengan baik dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



:



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



•



: Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



• •



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal Asmaul Husna



III.



Kompetensi Dasar



: Menyebutkan Lima dari Asmaul Husna



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menyebutkan Lima dari Asmaul Husna • Menghafal lima dari Asmaul Husna •



: Siswa hafal lima Asmaul husna



V.



Tujuan Pembelajaran



VI.



Materi Ajar



: Asmaul Husna



VII.



Metode Pembelajaran



: Melafalkan dan menghafal



VIII.



Kegiatan Pembelajaran



:



A. • • • • • •



•



B. • • • •



•



C. •



• • • •



Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  Guru mengabsen siswa Melafalkan surat pendek selama lima menit Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengenal Asmaul Husna” Siswa mempersiapkan alat tulis Kegiatan Inti Guru melafalkan lima Asmaul Husna Siswa menyimak dengan baik lalu menuliskan lima Asmaul Husna Siswa menirukan bacaan lima Asmaul Husna Guru meminta siswa untuk menghafal lima Asmaul Husna Guru memperhatikan cara menghafal siswa serta membetulkan bacaan siswa jika ada yang salah Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan lima Asmaul Husna dengan benar  didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan hafal lima Asmaul husna dengan lafal yang fasih dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. Larangan,……………20……. Kepala Sekolah Mengetahui, Guru Bidang Study PAI •



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal Asmaul Husna



III.



Kompetensi Dasar



: Mengartikan Lima dari Asmaul Husna



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Mengartikan Lima Asmaul Husna : Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad dan AsSamad Menunjukkan hafal arti Lima Asmaul Husna



I.



•



• •



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



•



•



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa hafal lima dari Asmaul Husna



VI.



Materi Ajar



: Mengartikan lima dari Asmaul Husna



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Hafalan, demonstrasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengartikan Lima dari Asmaul Husna” •



B. • • •



• • • •



C. •



• • • •



Kegiatan Inti Guru memberikan penjelasan arti lima arti Asmaul Husna Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang arti lima arti Asmaul Husna Siswa secara bersama-sama menirukan lima Asmaul husna dan artinya Guru melafalkan lima sifat wajib bagi Allah SWT dan artinya Siswa menirukan dan mengulang-ulang lafal lima lima asmaul husna dan artinya Guru meminta siswa untuk menglafalkan lima asmaul husna dan artinya Siswa menuliskan dan mendemonstrasikan lima asmaul husna dan artinya secara individu



Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan lima asmaul husna dan artinya dengan  benar didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan hafal lima Asmaul Husna dengan lafal yang fasih dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



:



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



•



: Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



• •



II.



Standar Kompetensi



: Mencontoh Perilaku Terpuji



III.



Kompetensi Dasar



: Menampilkan perilaku rendah hati



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menjelaskan pengertian perilaku rendah hati Menunjukkan contoh-contoh perilaku rendah hati Menerapkan perilaku rendah hati dalam kehidupan sehari-hari • • •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Membiasakan perilaku rendah hati



VI.



Materi Ajar



: Perilaku Rendah Hati



VII.



Metode Pembelajaran



: Ceramah, Tanya jawab



VIII.



Kegiatan Pembelajaran



:



A. • • • • • •



•



Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  Guru mengabsen siswa Melafalkan surat pendek selama lima menit Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang Mengemukakan tujuan pembelajaran “Membiasakan perilaku rendah hati” Siswa mempersiapkan alat tulis



B. • • •



• •



•



•



Kegiatan Inti Guru menjelaskan pengertian perilaku rendah hati, dan kebalikan dari rendah hati. Siswa mendengarkan penjelasan mengenai pengertian rendah hati Guru meminta siswa untuk membaca wacana mengenai pengertian rendah hati dari  buku pegangan Guru memberikan contoh mengenai perilaku rendah hati Siswa menuliskan beberapa contoh serta keuntungan dari perilaku rendah hati dan kebalikan perilaku rendah hati secara kelompok  Guru dan siswa membahas hasil diskusi untuk menyebutkan beberapa contoh perilaku rendah hati. Guru menganjurkan agar siswa dapat menerapkan perilaku rendah hati dalam kehidupan sehari-hari



C. • •



• •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberikan pekerjaan rumah : Tulislah beberapa keuntungan orang yang mempunyai perilaku rendah hati. Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat.



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mencontoh Perilaku Terpuji



III.



Kompetensi Dasar



: Menampilkan perilaku hidup sederhana



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menjelaskan pengertian perilaku hidup sederhana Menunjukkan contoh perilaku hidup sederhana • Menerapkan hidup sederhana dalam kehidupan sehari-hari



I.



:



•



: Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



• •



•



•



V.



Tujuan Pembelajaran



: Membiasakan perilaku tekun



VI.



Materi Ajar



: Hidup sederhana



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



Kegiatan Pembelajaran A. • • • • • •



•



B. •



• • • • •



•



C. • •



• • •



: Ceramah, Tanya jawab :



Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  Guru mengabsen siswa Melafalkan surat pendek selama lima menit Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang Mengemukakan tujuan pembelajaran “Membiasakan hidup sederhana” Siswa mempersiapkan alat tulis Kegiatan Inti Guru menyajikan wacana berjudul “hidup sederhana” Siswa membaca dan mencermati wacana tersebut Guru memberikan penjelasan/ pengertian tentang hidup sederhana Siswa mendengarkan penjelasan mengenai hidup sederhana Guru memberikan contoh mengenai hidup sederhana Siswa menuliskan menuliskan beberapa contoh serta keuntungan dan kerugian akibat orang yang tidak mau hidup sederhana. Guru menganjurkan agar siswa dapat menerapkan perilaku hidup sederhana dalam kehidupan sehari-hari Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberikan pekerjaan rumah : Tulislah beberapa keuntungan orang yang hidup sederhana serta kerugian orang yang tidak mau hidup sederhana Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat.



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mencontohkan Perilaku Terpuji



III.



Kompetensi Dasar



: Menampilkan adab buang air besar dan kecil



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menunjukkan adab buang air besar dan kecil • Menjelaskan tata cara melakukan buang air besar dan kecil dengan benar  •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Menunjukkan adab buang air besar dan kecil



VI.



Materi Ajar



: Adab buang air besar dan kecil



I.



•



• •



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



: Ceramah, Tanya jawab



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Menunjukkan adab buang air besar dan kecil” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. •



• •



•



•



Kegiatan Inti Guru menyajikan wacana berjudul “Adab buang air besar dan kecil” dari buku  pegangan Siswa membaca dan mencermati wacana tersebut Guru memberikan penjelasan/ pengertian tentang perilaku adab buang air besar dan kecil Siswa mendengarkan penjelasan mengenai perilaku adab buang air besar dan kecil Guru memberikan contoh tentang adab buang air besar dan kecil.



C. • •



• •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat.



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal tata cara wudhu



III.



Kompetensi Dasar



: Membiasakan wudhu dengan tertib



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menjelaskan tata cara wudu yang benar  Menyebutkan urutan berwudhu • Praktik berwudhu dengan benar  •



I.



•



• •



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 6 x 35 menit :



•



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa dapat mengenal tata cara wudu



VI.



Materi Ajar



: Tata cara berwudhu



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Ceramah, tanya jawab, stimulasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengenal tata cara wudu” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. •



•



• •



C. • • • •



Kegiatan Inti Guru menjelaskan tata cara urutan berwudhu dan menyebutkan hal-hal yang membatalkan wudhu. Siswa mendengarkan penjelasan tata cara urutan berwudhu dan hal-hal yang membatalkan wudhu. Melafalkan bacaan niat berwudhu secara berulang-ulang. Siswa mempraktikkan tata cara urutan berwudu Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. Praktik berwudhu •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal tata cara wudu



III.



Kompetensi Dasar



: Membaca doa berwudu



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Melafalkan doa setelah berwudu • Praktik berdoa setelah berwudu •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa dapat melafalkan doa setelah berwudu



VI.



Materi Ajar



: Doa setelah berwudu



I.



:



•



: Pendidikan Agama Islam : II (Tiga)/ I (Satu) : 3 x 35 menit :



• •



VII. Metode



Pembelajaran



: Ceramah, hafalan



Kegiatan Pembelajaran : A. Ke Kegi giat atan an Pend Pendah ahul ulua uan n Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Menghafalkan doa setelah berwudu” Siswa mempersiapkan alat tulis •



VIII.



•



B. Kegi egiatan atan Inti Inti Guru melafalkan bacaan doa setelah berwudu Siswa mendengarkan serta melafalkan secara bersama-sama doa setelah berwudu. Siswa menghafal doa setelah berwudu Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan doa setelah be rwudhu • • • •



C. • • • •



IX.



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



:



 X.



Penilaian : Lisan Melafalkan bacaan doa setelah berwudu • Mendemonstrasikan bacaan doa setelah berwudu. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal bacaan shalat



III.



Kompetensi Dasar



: Menglafal bacaan shalat



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi Melafalkan bacaan shalat • Menghafal bacaan shalat •



:



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa dapat melafalkan bacaan shalat



VI.



Materi Ajar



: Praktik shalat



I.



:



•



: Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ I (Satu) : 9 x 35 menit :



• •



VII. Metode



Pembelajaran



: Ceramah, tanya jawab, stimulasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Ke Kegi giat atan an Pend Pendah ahul ulua uan n Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Menglafalkan dan menghafalkan bacaan shalat” Siswa mempersiapkan alat tulis •



VIII.



•



B. Kegi egiatan atan Inti Inti Guru melafalkan bacaan shalat mulai dari niat, takbiratulihram, doa iftitah, surat Alfatihah, surat pendek, doa rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tasyahud awal dan tasyahud akhir, serta salam. Siswa mendengarkan bacaan shalat mulai dari niat, takbiratulihram, doa iftitah, surat Al-fatihah, surat pendek, doa rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tasyahud awal dan tasyahud akhir, serta salam. Siswa mengulang-ulang bacaan shalat mulai dari niat, takbiratulihram, takbiratulihram, doa iftitah, surat Al-fatihah, surat pendek, doa rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tasyahud awal dan tasyahud akhir, serta salam. Guru meminta siswa menghafal bacaan niat shalat sampai dengan salam Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan mulai dari niat, takbiratulihram, surat • Al-fatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, dudu k diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam •



•



•



•



C. • • • •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



:



X.



Penilaian Melafalkan bacaan shalat • Menghafal bacaan shalat •



: Lisan



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Membaca dan menulis huruf Al-Qur’an



III.



Kompetensi Dasar



: Membaca huruf hijaiyah bersambung



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Mengenal huruf hijaiyah bersambung • Membaca huruf hijaiyah bersambung Memahami bentuk perubahan huruf hijaiyah secara benar.



I.



•



• •



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 6 x 35 menit :



• •



V.



VI.



Tujuan Pembelajaran



Materi Ajar



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Siswa membaca dan menulis huruf hijaiyah dengan baik dan benar. : Bacaan huruf hijaiyah bersambung : Melafalkan, demonstrasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Membaca dan menulis huruf Al-Qur’an” •



B. •



•



•



•



•



Kegiatan Inti Guru melafalkan bacaan huruf Al-Qur’an dengan harakat dan makhraj yang baik dan  benar  Siswa menirukan lafal kalimat Al-Qur’an yang dibacakan oleh guru secara klasikal 23 kali Siswa mengulang-ulang lafal kalimat Al-Qur’an dengan harakat dan makhraj yang  baik dan benar  Siswa menuliskan kalimat Al-Qur’an dengan harakat dan makhraj yang baik dan  benar  Guru memperhatikan cara penulisan siswa dengan benar cara penulisannya



C. •



• • • •



Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan bacaan huruf hijaiyah dengan baik dan  benar didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 • Iqra •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan bacaan huruf hijaiyah dengan baik dan benar. Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Membaca dan menulis huruf Al-quran



III.



Kompetensi Dasar



: Menulis huruf hijaiyah



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Memahami cara menulis huruf hijaiyah bersambung • Mendemonstrasikan tulisan huruf hijaiyah •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa dapat membaca dan menulis huruf hijaiyah



VI.



Materi Ajar



: Menulis huruf hijaiyah bersambung



I.



•



• •



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 3 x 35 menit :



: Imla, demonstrasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Menulis huruf hijaiyah bersambung” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. •



• •



• •



•



Kegiatan Inti Guru mencontohkan beberapa contoh tekhnik menulis huruf hijaiyah Guru mendiktekan (imla) kalimat Al-Qur’an dengan benar  Siswa menyimak dengan baik lalu menuliskan kata dan kalimat yang didiktekan oleh guru Guru mengumpulkan dan memeriksa hasil tulisan siswa Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan kata dan kalimat yang sesuai dengan  perintah guru secara individu dipapan tulis Guru memperhatikan dan menganjurkan siswa untuk terus berlatih menuliskan huruf  hijaiyah dengan benar.



C. • • • •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 • Juz Amma dan terjemahan •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan menulis huruf hijaiyah dengan baik dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal Asmaul Husna



III.



Kompetensi Dasar



: Menyebutkan lima dari Asmaul Husna



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menyebutkan lima Asmaul Husna : Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad • dan As-Samad Mengartikan lima Asmaul Husna : Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad • dan As-Samad Menghafalkan lima Asmaul Husna : Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad • dan As-Samad Mendemonstrasikan lima Asmaul Husna : Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al• Ahad dan As-Samad



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa hafal lima Asmaul Husna



VI.



Materi Ajar



: Lima Asmaul Husna



I.



•



• •



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II(Dua) : 6 x 35 menit :



: Ceramah, hafalan, demonstrasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengenal Asmaul Husna” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. • • • •



•



C. •



• • • •



Kegiatan Inti Guru melafalkan lima Asmaul Husna Siswa secara bersama-sama melafalkan Lima Asmaul Husna Siswa menuliskan lima Asmaul Husna Guru meminta siswa untuk menghafal lima Asmaul Husna Guru memperhatikan cara menghafal siswa serta membetulkan bacaan siswa jika ada yang salah Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan lima Asmaul Husna dengan benar  didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 IX.



Sumber Belajar : Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan hafal lima Asmaul Husna dengan lafal yang fasih dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas • • • •



•



Nama Sekolah Mata Pelajaran Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal



: : : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 3 x 35 menit :



II.



Standar Kompetensi



: Mengenal Asmaul Husna



III.



Kompetensi Dasar



: Mengartikan Asmaul Husna



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Mengartikan lima Asmaul Husna Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad dan As-Samad Menghafal arti lima Asmaul Husna Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al-Ahad dan As-Samad Mendemonstrasikan hafalan Asmaul Husna Ar-Rahman, Ar-Rahim, Al-Malik, Al• Ahad dan As-Samad •



•



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa hafal lima Asmaul Husna



VI.



Materi Ajar



: Arti lima Asmaul Husna



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Hafalan, demonstrasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Mengartikan Lima Asmaul Husna” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. • • • • • • •



•



•



Kegiatan Inti Guru memberikan penjelasan arti lima Asmaul Husna Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang arti lima Asmaul Husna Guru melafalkan lima Asmaul Husna dan artinya Siswa menirukan bacaan lima Asmaul Husna dan artinya Siswa mengulang-ulang lafal lima Asmaul Husna dan artinya Guru meminta siswa untuk menglafalkan lima Asmaul Husna d an artinya Siswa menulis dan mendemonstrasikan lima Asmaul Husna dan a rtinya secara individu Guru memperhatikan cara menghafal siswa serta membetulkan bacaan siswa jika ada yang salah Guru mengharafkan setelah hafal lima Asmaul Husna, siswa semakin meyakini Allah SWT sebagai tuhan yang patut disembah dengan d engan segala sifat-Nya



 C. •



• • • •



Kegiatan Ak Akhir Siswa secara perorangan mendemonstrasikan lima Asmaul Husna dan artinya dengan  benar didepan kelas. Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



:



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Mendemonstrasikan hafal lima Asmaul Husna dengan lafal yang fasih dan benar  Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat. •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran • Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



:



II.



Standar Kompetensi



: Membiasakan Perilaku Terpuji



III.



Kompetensi Dasar orang tua dan guru



: Menampilkan perilaku hormat dan santun kepada



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menyebutkan/ menjelaskan tata cara hormat kepada orang tua dan guru Menunjukkan contoh cara menghormati orang tua dan guru • Membiasakan sikap hormat dan santun kepada orang tua dan guru •



I.



•



• •



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 5 x 35 menit :



•



V.



Tujuan Pembelajaran orang tua dan guru



: Membiasakan perilaku hormat dan santun kepada



VI.



Materi Ajar



: Hormat dan santun kepada otang tua dan guru



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Ceramah, Tanya jawab



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Membiasakan perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. • •



•



•



•



C. • •



• •



Kegiatan Inti Guru menjelaskan pengertian perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru Siswa mendengarkan penjelasan mengenai perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru Guru memberikan contoh mengenai perilaku perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru Siswa menuliskan beberapa contoh serta keuntungan dari perilaku perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru Guru menganjurkan agar siswa dapat menerapkan perilaku perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru dalam kehidupan sehari-hari Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberikan pekerjaan rumah : Tulislah beberapa keuntungan orang yang mempunyai perilaku perilaku hormat dan santun kepada orang tua dan guru Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan isian • singkat.



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal • • • • •



: : : Pendidikan Agama Isla : II (Dua)/ II (Dua) : 5 x 35 menit :



II.



Standar Kompetensi



: Membiasakan Perilaku Terpuji



III.



Kompetensi Dasar tetangga



: Menampilkan perilaku sopan dan santun kepada



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menunjukkan cara berperilaku sopan dan santun kepada tetangga • Membiasakan perilaku sopan dan santun terhadap tetangga •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Membiasakan perilaku kerja keras



VI.



Materi Ajar



: Perilaku kerja keras



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Ceramah, Tanya jawab



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Menghubungkan pelajaran yang lalu dengan yang sekarang • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Membiasakan perilaku sopan dan santun kepada tetangga ” Siswa mempersiapkan alat tulis • •



B. Kegi Kegiat atan an In Inti ti Guru menjelaskan wacanaberjudul “sopan dan santun kepada tetangga” Siswa mendengarkan penjelasan mengenai wacana tersebut • Guru mengadakan tanya jawab kepada siswa mengenai perbedaan perilaku sopan dan santun kepada tetangga Guru memberikan contoh mengenai perilaku sopan dan santun kepada tetangga Guru menganjurkan agar siswa dapat menerapkan perilaku sopan dan santun kepada tetangga dalam kehidupan sehari-hari •



•



• •



C. • •



• •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberikan pekerjaan rumah : Tulislah beberapa keuntungan orang yang mempunyai perilaku sopan dan santun kepada tetangga Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



 :



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Tertulis dan lisan Memberikan atau menulis beberapa soal tertulis pada siswa dalam bentuk PG dan • isian singkat.



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal •



• • • •



: : : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 10 x 35 menit :



II.



Standar Kompetensi



: Membiasakan shalat secara tertib



III.



Kompetensi Dasar



: Membiasakan shalat secara tertib



IV.



Indikator Pencapaian Kompetensi : Menunjukkan gerakan shalat dengan tertib Mempraktikkan gerakan shalat dengan benar  • •



V.



Tujuan Pembelajaran



VI.



Materi Ajar



VII. Metode VIII.



Pembelajaran



: Siswa melakukan shalat fardhu : Gerakan shalat : ceramah, tanya jawab, stimulasi



Kegiatan Pembelajaran : A. Kegiatan Pendahuluan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Melakukan shalat fardhu” • Siswa mempersiapkan alat tulis • B. • • •



• •



•



•



•



Kegiatan Inti Guru mengajarkan gerakan shalat secara tertib Siswa menghafalkan gerakan shalat secara klasikal d an individual Siswa mengulang-ulang gerakan shalalt shalalt Guru meminta siswa menghafal bacaan niat shalat Guru melafalkan bacaan shalat mulai dari takbiratulihram, surat Al-fatihah, surat  pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam Siswa mendengarkan, memperhatikan, lalu menirukan bacaan shalat mulai dari takbiratulihram, surat Al-fatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam Siswa mengulang-ulang lafal bacaan shalat mulai dari takbiratulihram, surat Alfatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan mulai dari niat, takbiratulihram, surat Al-fatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, dudu k diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam



 C. • • • •



Kegiatan Ak Akhir Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas dan siswa menjawab salam



:



IX.



Sumber Belajar Buku pegangan PAI kelas 2 •



X.



Penilaian : Lisan Menghafal bacaan shalat • Menampilkan gerakan dan bacaan shalat fardhu secara benar  •



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..



 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)



I.



Identitas Nama Sekolah Mata Pelajaran Kelas/ Semester Alokasi Waktu Hari/ Tanggal



• • • • •



:



: : Pendidikan Agama Islam : II (Dua)/ II (Dua) : 10 x 35 menit :



II.



Standar Kompetensi



: Membiasakan shalat secara tertib



III.



Kompetensi Dasar



: Mempraktikkan shalat secara tertib



IV.



Indikato torr Pen Pencap apa aian Kom Kompe pettens nsii : Mendemonstrasikankeserasian gerakan shalat dan bacaan shalat • Melaksanakan shalat dengan sempurna •



V.



Tujuan Pembelajaran



: Siswa melakukan shalat fardhu



VI.



Materi Ajar



: Praktik shalat



VII. Metode Pembelajaran



: ceramah, tanya jawab, stimulasi



VIII. Kegiatan Pembelajaran : A. Ke Kegi giata atan n Penda Pendahul huluan uan Guru mengkondisikan kelas • Guru dan siswa membaca doa sebelum belajar  • Guru mengabsen siswa • Melafalkan surat pendek selama lima menit • Mengemukakan tujuan pembelajaran “Melakukan shalat fardhu” • Siswa mempersiapkan alat tulis • B. Keg egiiat atan an Int Intii Guru mengajarkan gerakan shalat secara tertib • Siswa menghafalkan gerakan shalat secara klasikal dan individual • Siswa mengulang-ulang gerakan shalalt • Guru meminta siswa menghafal bacaan niat shalat • Guru melafalkan bacaan shalat mulai dari takbiratulihram, surat Al-fatihah, surat •  pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir  dan salam Siswaa menden Sisw mendengarkan garkan,, memper memperhatika hatikan, n, lalu menirukan bacaan shalat mulai dari • takbiratulihram, surat Al-fatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam Siswa mengulang-ulang lafal bacaan shalat mulai dari takbiratulihram, surat Al• fatihah, surat pendek, rukuk, iktidal, sujud, duduk diantara dua sujud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam Guru meminta siswa untuk mendemonstrasikan mulai dari niat, takbiratulihram, • surat sur at AlAl-fat fatiha ihah, h, sur surat at pen pendek, dek, ruk rukuk, uk, ikt iktida idal, l, suj sujud, ud, dud duduk uk dia dianta ntara ra dua suj sujud, ud, tahiyat awal, tahiyat akhir dan salam



 C. Ke Kegi giat atan an Ak Akhi hirr Guru memberikan penguatan serta menyimpulkan materi • Guru memberitahukan pelajaran yang akan datang • Guru menutup, mengakhiri pelajaran dengan membaca hamdallah/doa • Guru Gur u men menguc gucapka apkan n sal salam am kepa kepada da par paraa sis siswa wa seb sebelu elum m kel keluar uar kel kelas as dan sis siswa wa • menjawab salam IX.



Sumber Belajar •



X.



Buku pegangan PAI kelas 2



Penilaian • •



:



: Lisan



Mendemonstrasikan keserasian antara gerakan dan bacaan shalat Melaksanakan salat dengan sempurna



Kepala Sekolah



Larangan,……………20……. Mengetahui, Guru Bidang Study PAI



(_________________________)



(_________________________)



 NIP :…………………………..



 NIP :……………………… :………………………….. …..
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